



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводят просветительские уроки с детьми «Мы против коррупции»



Одним из главных препятствий на пути эффективного развития России является коррупция, которая в современных условиях представляет угрозу экономической системе страны, основам государственного управления, национальной безопасности и обществу.

В связи с этим актуальна потребность в формировании антикоррупционной культуры общества, которая должна закладываться с детства. Именно поэтому старший помощник руководителя следственного управления СКР по Ставропольскому краю Людмила Салихова проводит просветительские и профилактические занятия со школьниками.

Уроки «Вместе против коррупции» проводятся в форме бесед, активных диалогов и



обсуждений. Через понимание причин возникновения коррупции и вреда, причиняемого ею обществу, формируется жизненная позиция – каждый гражданин России должен соблюдать закон и сделать всё, чтобы наше государство процветало.

Просветительские уроки уже проведены с учащимися МБУ ДО «Детская художественная школа» города Ставрополя, учащимися профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации МАОУ гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова.

Юным слушателям сотрудниками СУ СКР по Ставропольскому краю регулярно напоминают о том, что в следственном управлении СКР по Ставропольскому краю работает круглосуточная телефонная линия «Телефон доверия» для незамедлительного реагирования на обращения граждан о совершенном или готовящемся преступлении. По номеру телефона 8 (8652) 24-59-50 все неравнодушные граждане могут сообщить информацию о совершенном или готовящемся преступлении, в том числе коррупционной направленности. На официальном сайте следственного управления по Ставропольскому краю в сети Интернет имеется раздел «Противодействие коррупции», в котором размещается информация о работе следственного управления в этом направлении.

Педагоги и дети и образовательных учреждений отмечают значимость проводимой следственным управлением СКР по Ставропольскому краю профилактической работы и выражают благодарность за познавательные уроки.

Будем надеяться, что понимание и художественное осмысление приобретенных школьниками социальных знаний о коррупции, об антикоррупционных стандартах поведения помогут им принять активное участие в конкурсе творческих работ «Мы против коррупции», который проводится следственным управлением по Ставропольскому краю с 1 октября по 31 октября текущего года.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

05 Октября 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1169076>